

蒋宏坤卷起袖子铲垃圾

他表示,建设和谐社会需要雷锋精神

快报讯(通讯员 朱荣康) 昨天上午,南京市市长蒋宏坤等人和江苏省军区领导一起参加清理垃圾的劳动,以纪念毛泽东“向雷锋同志学习”题词44周年。

雷锋不在了,雷锋精神还要不要发扬光大?南京市市长蒋宏坤一贯的观点是:建设和谐社会需要雷锋精神!今年元宵节刚过,南京夫子庙大型庙会活动留下了大量垃圾。而3月5日,恰好是毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表44周年纪念日。上午9点,蒋宏坤和省军区以及南京市其他领导一起顶着寒风,来到垃圾集中的夫子庙停车场,和部队官兵、机关干部、环卫工人等一起参加清理垃圾的劳动。蒋宏坤一到工地,挽起袖子,拿起铁锹就像年轻人一样干了起来,一锹锹夹着碎砖的垃圾被稳稳地送进箩筐,当垃圾中有

树干树枝不好铲时,蒋宏坤就用手扒开垃圾堆里的树枝,再把垃圾铲走。不一会儿工夫,蒋宏坤额头上就渗出了晶莹的汗珠。这时他干脆把袖子挽了上去,一会儿弯腰,一会儿躬身,和大家一起铲平了一堆堆小山一样的垃圾,抬走了一筐筐乱砖和碎石……

近一个小时很快过去了,蒋宏坤的衣服、裤管和鞋子上沾满了污泥,可蒋宏坤就像没看见一样。记者问满头热气的蒋市长一口气干这么长时间累不累时,他笑着说:“不累,这个很正常。我们经常参加这样的劳动,学雷锋不能3月5日到了才做好事,而是要时时处处学雷锋,让雷锋精神永远陪伴在我们身边!”当记者告诉市长他戴在左手的纱手套因为使劲虎口处已经破了一个大口子时,蒋宏坤诙谐地说:“那是因为手套质量不好!”

的哥乘客都要当雷锋

快报讯(通讯员 肖敏浩 记者 鲍铭东) 昨天是学雷锋日,来自交广网爱心车队与中北爱心车队的6辆出租车载着来自五老村老年公寓的十多名老人去红山动物园游玩。活动中,乘客也为了哥送起了爱心,“雷锋精神”感动了双方。

昨日一大早,细心的爱心车队队员们就为老人们准备了食品、水和方便袋。老人们得知要坐出租车到红山动物园,都非常兴奋,部分老人很早就起床开始准备。中北的士爱心车队长蒋礼平边搀扶老人上车边对记者说:“我一直和队员们说,献爱心做好事就应该踏踏实实,

不仅仅是今天要做好事,我们将一直坚持下去。”

交广网爱心车队南京分队队长张乃余忙前忙后,告诉记者一件令他很感动的事情:“昨天车上的一名乘客张师傅得知雷锋日活动,主动提出也想尽自己的一份力。这位开足店店的乘客愿意免费为老人们提供足疗服务。”

送走了老人们,爱心车队赶赴三元巷加油站的士互助金捐款。这时一位来自中北的叶师傅手拿百元纸币大声说:“出大新闻了,我一早捐过款了。刚才我的乘客听说了捐款的事情,委托我替他捐100元。”

赏完花灯 夫子庙留下几十只鞋

200多名保洁员及时清理垃圾

快报讯(通讯员 赵国斌 记者 邵瑜)“元宵节那天,市民借着最后时机享受烟花盛宴,让南京多出400吨的彩色垃圾。”昨天,市容局环卫处处长万冬平向记者介绍,“而去夫子庙观灯的人潮也给该地区增加了300吨的垃圾。”

据介绍,因为元宵节南京天气骤变,大风的天气让保洁环卫工作增加了不少难度。“我们在清理烟花爆竹碎屑时,都是跑着清理,不然一阵大风吹过,扫起来更困难。”负责丁家桥一带的保洁员黄师傅说,“而且元宵节晚上到处都是市民燃放烟花后丢弃的烟花残壳,清理量很大。”

在夫子庙地区,45万的观灯人潮给夫子庙带来了

300吨的垃圾,“为此我们不得不临时增加200多个保洁员及时清理,”秦淮区环卫所负责人告诉记者,“垃圾主要以游客丢弃的食品袋和塑料瓶为主,但其中竟然还有各种类型的鞋子。”据了解,当晚在晚晴楼附近负责保洁的陈师傅一晚就捡到了8只,而他的同事也捡到了4只。“鞋子有男式的,也有女式的,有大有小,但五六岁孩子穿的小鞋子居多。”保洁员陈师傅说,据他猜测可能是孩子抱在父母的手里,鞋子掉了大人没有在意。据统计,当晚秦淮区城管、环卫部门捡到各类鞋子三四十只,城管部门提醒,丢失者可以在3日内到秦淮区城管部门认领。

元宵节后 模范马路车辆碰擦多

快报讯(记者 田雪亭) 昨天,围挡施工的模范马路路段迎来元宵节后的首个交通早晚高峰,碰擦事故较多。交管部门提醒说,行经施工路段的车辆驾车人员务必仔细观察,谨慎慢行。

昨天上午9点钟,记者来到模范中路施工路段,此时,东西向车流量非常大,不少车子排起队缓慢通行。模范中路西侧围挡已经围至加油站附近,东侧围挡围至中山北路路口,长度达300米左右。围挡路段保留了机动车双向4车道。特别是在模范中路水佐岗路口,道路中间设置了中心隔离护栏,只允许非机动车南北向穿越,机动车根本无法直行和左转。

在路段执勤的交警五大队副队长朱廷舟告诉记者,目前,模范中路水佐岗路口东进口全天禁止机动车左转弯,南进口、北进口全天禁止机动车直行和左转。需要在该路口由南向西左转的机动车,可以

提前从水佑岗路口左转,拐上虎踞路行驶。交管部门表示,水佑岗路车辆较少,驾车人员可以选择从该路绕行。

据朱廷舟介绍,除了模范中路水佑岗路口禁止左拐之外,新模范路中山北路口西进口还全天禁止机动车左、右转弯(公交车辆除外),该路口北进口、南进口(中山北路方向)全天禁止机动车左转弯。

朱廷舟表示,从昨天一天的情况来看,不少驾车人员因为不太熟悉路况,在路口出现违规左转弯的情况。交管部门表示,因为施工围挡的缘故无奈采取了如此管制措施,目的就是减少左转弯车辆因为转弯半径不够引致的路口拥堵。所以,希望驾车人员不要只顾自己方便,在转弯时人为造成路段拥堵。交管部门提醒说,禁止左转的标志标牌目前已经全部到位,提醒驾车人员行经路口时注意观察,交管部门将在近期开始对违规车辆进行处罚。



我们都是活雷锋

昨天,学生们正在小区内义务劳动。当日是“向雷锋同志学习”日,南京市行知中学的学生们来到附近小区内进行清理环境的义务活动,受到居民的好评。

实习生 张宁 摄

小区用户意见不统一 两气转换还是有点烦

管道液化气转换天然气,以前最大的难关是百江和港华之间谈不拢,现在,在主管部门的协调下,两家公司都作出让步,然而至今两气转换依旧缓慢,这回问题主要出在用户自己身上。记者昨天从南京市燃管处获悉,用户如果不配合,会错失两气转换的最佳时机,今后可能无法用上质优价廉环保的天然气。

几家小区即将两气转换

在南京市燃管处等主管部门的积极协调下,两气转换的门槛已经大大降低。只要全体用户同意,并且具备管网改造、通天然气条件的管道液化气小区,均可以书面申请进行两气转换。然而,

至今满足这一基本条件的小区并不多。据了解,本月将率先进行樱驼花园的两气转换,此外雨花台区也有一个小区将进行两气转换。这两个地方产权均没有争议,且由单位出资转换,因此推进难度较低。

据了解,目前和燕园小区的业主意见征集工作也已完成,业主同意两气转换,改造费用经测算每户约需支付600多元。仙林地区的管道液化气用户意见调查目前也在进行。

多数小区用户意见不一

与这几个两气转换进展比较顺利的小区相比,其他管道液化气小区的用户经历了由希望到失望的过程。造成这种局面的原因却主要出在用户自己

身上——意见不统一。就拿最先呼吁两气转换的清江花园小区和高教新村小区而言,都是因此进展不下去。高教新村小区业委会高主任坦言:“我们业委会义务地做业主工作,可意见还是没法统一,同意改造的只有70%多,达不到业主全部同意的要求。”

据了解,天然气的价格按照同样热值计算,要比管道液化气便宜一半以上。那为啥得不到用户的一致支持呢?有关人士认为,主要有这几方面原因:一来有的用户经济条件较好,嫌麻烦不愿改造;二是因为改造需支付600多元的改造成本,有的用户不理解;三来由业委会这种民间机构征集业主意见,工作也比较难开展。快报记者 鲍铭东

信息 苏宁银河女性消费者来就送600元抵用券

大型特卖两店同步进行

苏宁银河从本周开始,除了满300送200之外,更针对女性消费者实施“美人计”,即日起凡女性消费者及VIP顾客,来店“来就送600元抵用券”活动。男女鞋、男装春季商品现金消费满400元即可使用200元抵用券。另外购买休闲及部分少女女装,在新街口店现金消费满500元加赠3000积分;在山西路店,满100可以直接减

免部分现金。

在苏宁银河购买化妆品,现金消费满400元可收100元抵用券或满100元现金减13元现金,钻石卡客户可减16元现金(以上活动二选一进行,部分品牌不参加)。欧珀莱、欧莱雅、曼诗丹丹购物达380元以上均有赠礼;佳丽宝防晒系列产品全面上柜,购物380元以上有赠礼。

苏宁银河在新街口店组织了大型特卖活动,千百度、星期六、哈根等,以06年春秋款单鞋为主,价格低至50

元起。女装品牌有岁月如歌、哈根等,欧尼迹、LILY,内衣品牌中的安莉芳、安尔利等,另有羊毛衫、羊绒衫,以及伊库银庄饰品、贝纳通皮包等,以上品牌均以06年的款式为主,最低2折起。苏宁银河山西路店六楼组织了运动休闲大型特卖。休闲装最低1.5折起,耐克、锐步、彪马2折起,阿迪达斯全场4折……价格和货品均相当的诱人,消费者可在闲暇时间去“淘宝”。

李红

别样元宵节,童叟同乐年味浓

每年南京的元宵节热闹景象当属夫子庙的观灯,而今年的元宵节竟有不少市民却赶到南京的特色酒店里欢度元宵。其中迈皋桥广场上南京真知味酒店门前就出现金龙飞舞的热闹非凡景象。更让人欣慰的是真知味酒店在元宵节当天推出了向武警战士送

元宵的爱心活动,董事长沈加华先生现场亲自把热气腾腾的元宵送到武警战士手上。活动进行中还有许多市民积极参与。远远可以看到等着送元宵的队伍排成长龙。在元宵节当晚,真知味酒店不但请各位嘉宾品尝佳肴、观看精彩演出、参加丰富的抽奖活动,还

特别邀请著名表演艺术家郭达爱心献艺。良宵盛会,笑声迭起,老人春风满面,儿童手舞足蹈。一个餐饮企业能够饱含爱心的把元宵节装扮的如此隆重,真不知道明年的元宵节南京将会出现如何年味浓厚的欣喜气象。

筱茹

海信集团总裁于淑珉获“中国十大女杰”称号

2007年2月28日下午,第六届中国十大女杰表彰暨“三八”节纪念大会在人民大会堂召开,本届十大女杰获得者、海信集团总裁于淑珉作为唯一的女企业家发言代表,在会上深情讲述了女性高管如何将责任当作人生和事业的坐标。这是继2004年于淑珉获得首届全国三八红旗手标兵十

佳称号之后,再度登上代表中国妇女界最高荣誉的领奖台。

成立于1969年的海信集团,30多年来,始终走着一条稳健快速发展的道路。2001年于淑珉成为海信集团总裁,企业更是步入快速发展阶段。尤其是2005年以来,推出“信芯”和矢量变频技术等,在核心技术方

面获得突破;收购科龙电器,企业规模迅速扩张。

在大会发言中,于淑珉谈到,近年来海信在执着技术、维护和壮大民族品牌、收购重组等系列大事件的背后,莫不以责任为己任,以国家、企业、用户、员工、股东和社会的利益为出发点,履行着企业公民的社会责任。

皖宝床垫友情告知

为庆祝国际“三·八”妇女节,感谢全省人民对皖宝床垫的信任与厚爱,真诚回馈社会,合肥皖宝集团江苏总部决定自2007年3月7日至9日举办特惠销售活动:凡在活动期间购买皖宝床垫的女性顾客均可享受在原有折扣的基础上再减现金100元的优惠。为了你的方便,我部提供如下优惠店堂:

建康专卖店——建康路488号	裕华名居专卖店——裕华名居47号
家乐家——卡子门大街88号	华东家具城——黄家圩30号
红星美凯龙——新街口万达广场4楼	金宝家具城——浦珠路1号
金盛国际家居江东门店——江东路1号	中央路红星——中央路224号
花神家具港精品厅——28路公交车终点站	江宁东山镇——金宝家具城
金盛国际家居江北店——大桥北路24号	江宁东山镇——中国女人街家具城
神马家具城——江东北路438号	

咨询热线: 025-86534895 52427811